

НАМАЯ РУДА

1 СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
ЮГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пятница, 3 ноября 1950 г. | Цена 15 коп.

Трудящиеся Советского Союза!

Смелее внедряйте в производство достижения науки, техники и передового опыта! Неустанно повышайте производительность труда — основу дальнейшего роста и процветания нашей социалистической державы!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ХОЗНЫЙ БРИГАДИР

— центральная колхозного производства бригадира, за, зависит успехе всех сельских работ. Бригадеделение рабочей силы, организовано использование инвентаря, распределяет работу трудной. Вы задачи может быть понимает ответственности за, свято выполня Сталинского хозяйственной работе.

Бригадир колхоза «Шахтер» т. Сырникова не организовала колхозников на проведение работ в установленные сроки. Пользуясь этим, отдельные колхозники нарушали, да и сейчас нарушают, трудовую дисциплину. Тов. Сырникова не только не проверяет качество выполненных работ, но запустила учет трудодней. Причина кроется в том, что т. Сырникова забыла об ответственности и долге бригадира и стала больше уделять внимания своему личному хозяйству, чем колхозному.

Бригадир колхоза «Шахтер» т. Иванова и Петрова запустили учет трудодней. Колхозники не знают, сколько они выработали трудодней. Т. Иванова и Петрова не осуществляют контроля за сохранностью колхозного имущества. И не случайно там в бесхозяйственном состоянии находятся инвентарь и сруби. Ежедневно колхозники затрачивают много времени, чтобы найти упряжь, телегу и т. п.

года обеспечить проведение всех работ. Мяги в колхозе. Тов. Мяги также и бригадой. Средней бригады она иалистическое соли колхозников стать общественными. Бригадно справляется

опыт руководимые бригады (колхоз «Воспий (колхоз имени Рогов (колхоз земля») и дружно справляются м всех сельской работ. В их рена сдельщина, качество работ. дара этому, ус работы по оконч колхозного

другие показатели, где бригады имеют требования зартели. С большими и потерями а уборка урожая 1 колхоза «Об-

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

овещание участии-длюбителей при санизации ДОСАВ клуба горняков, уделили вопрос об двайборной кампания приняли обязанности обеспечить беспере- радиоприемников итпунктах.

Радиолубители Филепчук, Камышевков, кружковцы и их руководитель т. Корвасовский дали слово, что все неисправные приемники они отремонтируют к 7 ноября. Кроме того, они решили провести семинар с избачами по технике радиоприемников.

Навстречу 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

Рапорт шахтеров

Большой трудовой подъем царил в октябре на шахтах нашего города. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, навалотбойщики, бурильщики, бучки, рабочие сортировки прилагали все усилия к тому, чтобы сдержать свое слово.

30 октября в 10 часов утра первой завершила октябрьское задание шахта № 1. В этот же день перевыполнила план октября и шахта № 2, которая в течение двух смея 31 октября дала сланец сверх месячной программы.

Лучших показателей среди коллектива этой шахты добился первый участок т. Кудрявцева. Бригады навалотбойщиков тт. Притупляк и Тимофеева дали более полутора месячных заданий каждая.

На шахте № 1 победителем предоктябрьского соревнования вышел второй участок т. Баранова. Бригады навалотбойщиков этого участка, руководимые тт. Богдановым и Козловым, имеют лучшие показатели.

Шахтеры встречаю 33-ю годовщину Великого Октября новыми достижениями в труде.

Т. Светлова.

Рассчитались с государством

Включившись в соревнование за достойную встречу 33-й годовщины Великого Октября, колхозники артели «Путь к коммунизму» полностью рассчитались с государством по зерновым культурам и успешно ведут сейчас работы по окончанию сельскохозяйственного года.

Также выполнили план хлебозаготовок колхозы имени Ильича и «Победа». Эти арте-

ли успешно рассчитываются с государством и по другим видам поставок.

Члены сельхозартели имени Ильича на днях завершили подготовку ферм к зиме. Общественное стадо находится в теплых и благоустроенных помещениях.

На днях заканчивают оборудование животноводческих полостроев и колхозники артели «Путь к коммунизму».

Победителям соревнования присуждены Красные Знамена

Райком Союза угольщиков и трест «Ленинградсланец» подвели итоги социалистического соревнования шахт, строев и предприятий треста за третий квартал.

Лучших показателей в третьем квартале добился коллектив управления подсобных предприятий (начальник т. Комаров), выполнивший план по выпуску продукции на 144,5 процента и давший 193 тысячи рублей сверхплановых накопленй.

Перевыполнил квартальный план строительно-монтажных работ коллектив строительного управления № 2 (начальник т. Курочкин).

Победителям социалистического соревнования — управлению подсобных предприятий и строительному управлению № 2 — присуждены переходящие Красные Знамена.

Отмечена также хорошая работа в третьем квартале коллектива автотранспортной конторы (начальник т. Запутьев).

По НСГНСШ РАЙОНУ

В новые дома

Около двадцати семей города Сланцы на днях вселялись во вновь сданный в эксплуатацию дом № 4 по улице Чкалова. Среди новосельцев — почетные шахтеры, медицинские работники, служащие советских и административных учреждений. Уютные, просторные квартиры электрифицированы и радиодифицированы. В распоряжении новосельцев — ванны с хорошей оборудованым душем, водопровод, канализация.

... Быстро вырастают новые жилые кварталы молодого шах-

терского города. Еще совсем недавно улица Чкалова считалась окраиной. На ней стоял лишь один дом. А теперь здесь стоит ряд красивых, стройных двухэтажных каменных зданий. Многие дома еще находятся в стадии достройки. Но строители четвертого строительного управления, где начальником т. Цухлов, включившись в предпраздничное соревнование, обязались усилить темпы работ и ввести в эксплуатацию сотни квадратных метров жилой площади раньше указанного срока.

В подшефном колхозе

Большую помощь членам сельхозартели «Май» на уборке картофеля оказали трудящиеся Сланцев. Хорошо работали на копке М. Васильева, В. Никитина, З. Иванова и Р. Войцова. Они ежедневно

выполняли нормы на 110—120 процентов.

В настоящее время, когда в колхозе эти работы закончены, представители шэфов приступили к переборке картофеля.

Н. Петров.

ЗАБОТЛИВАЯ ТЕЛЯТНИЦА

Большую заботу о колхозном скоте проявляет телятница сдельной бригады сельхозартели «Шахтер» Анна Васильевна Тимофеева. Она сама отелдила имеющийся телятник, оборудовала кормушки и стойла.

25 телят благодаря заботливости телятницы будут обеспечены сытой и теплой зимовкой.

Пополнение детской библиотеки

Фонд детской библиотеки пополнился новой партийной книг. Среди них — произведениями Леонидова «Молодость», Хильдрет «Белый раб», Сыдыкбекова «Люди наших дней», Чернышева «На морском охотнике», Чапек «Избранное», Сергеевко «Дорогой Щорса», Яновского «Киевские рассказы», Мамнина-Сибиряка «Горное гнездо» и ряд других.

Пленум Сланцевского райкома ВКП(б)

31 октября состоялся пленум Сланцевского райкома ВКП(б), обсудивший вопросы: «О состоянии организационной и агитационно-пропагандистской работы в связи с выборами в местные Советы депутатов трудящихся и дальнейшие задачи районной партийной организации» и «О составе и движении районной партийной организации за третий квартал 1950 года».

С докладом по первому вопросу выступил секретарь райкома ВКП(б) т. Аркадьев.

Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, — сказал докладчик, — совпала с празднованием 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Соревнуясь за достойную встречу всенародного праздника и дня выборов в местные органы власти, передовые коллективы города и района добиваются значительных успехов в труде. 30 октября рапортовал о выполнении месячного задания по добыче сланца коллектив шахты № 2. Стахановские вахты несут сейчас многие шахтеры и строители. Колхозники района борются за успешное завершение сельскохозяйственного года. Свою работу агитаторы увязывают с задачами, связанными с выполнением государственных планов и заданий.

По подготовке к выборам в областной, районный, городской и сельские Советы депутатов трудящихся, — продолжает докладчик, — районная партийная организация проделала большую работу. Своевременно в районе образованы 2 округа по выборам в областной Совет, 25 — в районный, 48 — в городской и 92 — в сельские Советы депутатов трудящихся. На территории города и района образовано 27 избирательных участков. По выдвижению в состав окружных избирательных комиссий состоялось 169 собраний, на которых присутствовало около пяти тысяч человек. В эти комиссии избраны 731 человек.

В целях усиления агитационно-пропагандистской работы, в связи с подготовкой к выборам в местные Советы, первичные партийные организации рассмотрели и пополнили агитколлективы.

Агитаторы разъясняют трудящимся Конституцию СССР, Конституцию РСФСР, Положение о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР, международное положение, внешнюю политику Советского государства, проводят беседы о великих стройках коммунизма, о второй Всесоюзной конференции сторонников мира и т. д.

На бюро райкома ВКП(б) утверждены 25 заведующих агитпунктами.

Но вместе с некоторыми успехами в организационной и агитационно-пропагандистской работе есть еще много недостатков, — сообщил далее т. Аркадьев. — Из 26 агитпунктов

до сих пор не открыты 5. Среди них Верянский, Ждановский, Центральный. В ряде агитпунктов отсутствуют планы работы, агитаторы не прикреплены к группам избирателей, недостаточное количество выборной литературы. Слабо проводится массово-политическая работа по месту жительства избирателей.

Отделы культпросветработы и кинофикации исполкома райсовета слабо обслуживают избирателей на агитпунктах. Кино и концерты художественной самодеятельности бывают редко.

Серьезным недостатком в организационной работе является и то, что исполком райсовета не провел ни одного совещания с членами избирательных комиссий, которые, в свою очередь, не приступили к работе.

Далее т. Аркадьев подробно остановился на задачах, которые предстоит решить районной партийной организации в связи с выборами в местные Советы депутатов трудящихся. Слово взял член пленума райкома ВКП(б) т. Егоров.

— Как только был опубликован Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении выборов в местные Советы, — говорил он, — бюро партийной организации строительного управления № 2 пересмотрело состав агитколлектива, наметило план практических мероприятий. Несколько дней спустя после этого на партийном собрании был обсужден вопрос о подготовке к выборам. Сразу же начали оформлять агитпункт Первомайского избирательного участка, который начал работу с 14 октября. Со дня открытия на агитпункте проделана значительная работа. Избирателей проведено несколько докладов и бесед, был организован вечер молодых избирателей. 27 октября состоялось совещание агитаторов по обмену опытом. Как было в октябре, так и сейчас на ноябрь имеется план работы агитпункта.

Председатель городского Совета депутатов трудящихся т. Андреев критиковал жилищно-коммунальные отделы за то, что они до сих пор не закончили подготовку жилищного к зиме. Он привел несколько примеров.

Далее т. Андреев говорил о той большой работе, которую предстоит проделать по составлению списков избирателей.

— В нашем городе насчитывается 661 индивидуальный застройщик. Только с помощью актива городской Совет сможет своевременно составить списки избирателей, — закончил свое выступление т. Андреев.

— Предстоит выдвижение кандидатов в состав участковых избирательных комиссий, — сказала секретарь исполкома райсовета т. Чмутина. — Надо выдвигать лучших людей, активистов.

Задача агитаторов, наряду с разъяснением Положения о выборах, Конституции РСФСР и других важнейших документов, вести работу и по ознакомлению трудящихся с решениями испол-

комов районного и городского Советов об образовании избирательных округов и участков.

Выступила заведующая парткабинетом т. Иванова.

— В городе открылись и работают агитпункты, — сказала она. — При агитпункте Ленинского избирательного участка открыта детская комната. Избиратели могут заранее узнать, что будет проводиться в этом агитпункте. На видном месте вывешен план работы.

Но, если в городе дело обособуваемым агитпунктов обстоит более или менее благополучно, то в районе — хуже. Товарищи, выделенные руководителями сельских агитпунктов до сих пор еще не взялись за дело.

Агитационно-массовая работа среди избирателей, — продолжает она, — должна вестись самая разнообразная. Руководителям агитколлективов надо привлекать к чтению лекций членов общества по распространению научных и политических знаний, а также держать тесную связь с клубами. Вся агитационно-пропагандистскую работу надо направить на более широкое развитие социалистического соревнования.

Заведующим агитпунктов необходимо вести учет всей проводимой работы.

Культуротрест «Ленинградгазстрей» т. Шульман сказал о том, что около 200 агитаторов вошли в состав агитколлектива, открыты 5 агитпунктов, которые имеют планы работы.

Заведующий отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) т. Вальдман в своем выступлении обратил внимание на планирование работы агитпунктов, на идейное содержание лекций и бесед, на то, чтобы агитаторы прислушивались к голосу избирателей, к просьбам, жалобам и заявлениям, и своевременно разрешали их.

О работе связистов в предвыборные дни рассказал начальник районной конторы связи т. Семенов.

На пленуме выступил секретарь райкома ВКП(б) Н. С. Яценко.

С докладом «О составе и движении районной партийной организации за третий квартал 1950 года» выступил заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций райкома ВКП(б) А. У. Чижов.

В обсуждении этого вопроса приняли участие тт. Чмутина (секретарь райисполкома), Стружинский (секретарь партийной организации шахты № 1), Овсянко (секретарь партийной организации шахты № 2), Меленко (заместитель секретаря партийной организации центральной электростанции), Солдатенков (секретарь райкома ВКП(б) и другие.

По обсужденным вопросам пленум райкома ВКП(б) принял развернутые решения.

Передовой бригады

Бригадир-полевод сельхозартели «Восход» В. С. Васильев руководит бригадой более пяти лет. За это время он накопил богатый опыт. Бригада т. Васильева в этом году успешно завершила все сельскохозяйственные работы. Правильно организованный труд колхозников, рациональное использование всех средств на полевых работах способствовали досрочному завершению уборки овощей и картофеля, окончанию обмолота зерновых.

— Громадное значение для нас, — говорит т. Васильев, — имело объединение мелких колхозов в одно крупное артельное хозяйство. Уже нет теперь прежних раздробленных звеньев, а есть подлинно производственные бригады, которые стали основной формой организации труда в колхозе.

В такой бригаде создалась возможность заранее предусмотреть все производственные процессы, спланировать их и составить четкий график по каждому виду работ, а самое главное — установилось тесное трудовое сотрудничество с механизаторами, чего невозможно было сделать, когда бригада была

раздроблена на мелкие звенья. Учет труда в бригаде ведется по трудовой дисциплине, запереводке полевых бригад. Эту особенность всегда учитывают. Он ежедневно работу от нас и тут же сообщают о ней. Трудно запомнить столько цифр в тетради. Все трудное в строящихся установлениях работки.

Влиянием такое соревнование бригады, руководимые Васильевым, ставят перед собой задачи. Следовать т. Васильеву — руководителем бригады.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

О благоустройстве не заб...

В доме № 4/37 по улице Свободы в Больших Лучках проведено паровое отопление, но в настоящее время оно работает только в некоторых квартирах. Большинство же жильцов этого дома все еще мечтает о тепле, хотя плата за отопление с них взималась круглый год.

Это произошло потому, что, когда еще было тепло, руководство жилищно-коммунального отдела треста «Ленинградгаз-

строй» забывает о ремонте. И зимой с помощью отопления чали приводить водного отопления. Когда же наступил холод, Борниловым бригаде заботиться о жильцов?

П. Андреев
И. Семенов
Жильцы

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА»

«Не берегут артельное богатство»

В ответ на заметку под таким заголовком, опубликованную в № 109 нашей газеты, из сельхозартели «Восход» сообщили в редакцию, что данная корреспонденция обоснована на заседании правления колхоза.

Решением правления за допущение безбилки в использование колхозной лошади трактористом Мильниковым бригадиром седьмой бригады Яковлеву вынесено предупреждение.

За лихачество пади «бригады» т. Портняго обвиняет. За безхозяйственность в колхозе в Сланцах ревея наложил 5 трудовых, за работу на хозяйство вынесено 60 рублей.



На предприятиях Ленинграда агитаторы трудящимся Положение о выборах в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР.

НА СНИМКЕ: агитатор инструментального завода «Электропуль» Н. Д. Петров проводит по вопросам перемены членского положения о выборах. Фото А. Михайлова.

Агитатор, прочти избирателям!

ПОБЕДОНОСНОЕ ЗНАМЯ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Человечества

я 1917 года над миром заря новой эры социализма. Победа Октябрьская социалистическая революция. Устапость Советов. В революции победили бы Советское правительство с великими вождями — В. И. Ленин и И. В. Сталиным.

Октябрьская социальная революция вывела Родину из тисков империализма, разбила цепи экономической зависимости нашей страны от иностранного капитала, уничтожил национализм, и все народы получили свободу и независимость. Победивший класс получил возможность строить новую жизнь в соответствии с интересами Советского государства.

Октябрьская социальная революция стала поворотным пунктом в жизни всего мира. Все революции обычно заканчиваются тем, что у власти остается группа эксплуататорской группы эксплуататоров и уничтожения интересов человека человеческой цивилизации. Октябрьская социальная революция показала на практике, что уничтожение власти империализма в истории был пролетариатом.

Победа рабочего класса во всех странах веру в социализм и волю к своему освобождению. Октябрьская революция показала на практике, что уничтожение интересов угнетенных народов

новый залп крейсера прогрессивней осенью 1917 года, возвестил о наступлении эпохи, началась эпоха.

руководством иких вождей ихся В. И. Ленина И. В. Сталина

Октябрьская социальная революция победила благодаря тому, что во главе рабочего класса России стояла закаленная в классовых боях передовая теория большевистской партии.

Октябрьской революцией Ленин и И. В. Сталин руководили многих лет рабочий класс России к своей схватке с империализмом и пролетарской революции. Прогрессивной борьбе рабочего класса, с буржуазией внутри страны Ленин и вывели революцион-

ную партию пролетариата, вооружили ее всепобеждающим учением марксизма-ленинизма.

Творчески развивая марксистскую науку о законах развития природы и общества, о революции угнетенных и эксплуатируемых масс, о победе социализма во всех странах, о строительстве коммунистического общества, Ленин и Сталин развернули перед партией и рабочим классом перспективу победы социалистической революции и построения нового, социалистического общества в нашей стране.

Товарищ Сталин, великий продолжатель дела Ленина, неустанно развивает марксистско-ленинское учение, указывая советскому народу путь к коммунизму.

Великая ленинско-сталинская идея социалистического соревнования открыла безграничный простор творческой инициативе трудящихся во всех областях коммунистического строительства.

Учение Ленина — Сталина о большевистской критике и самокритике помогает трудящимся вскрывать и устранять ошибки и недостатки в работе и тем самым ускорить наше движение вперед, к коммунизму.

Великая социалистическая державка

Советской власти досталась в наследство от капитализма отсталая страна. Промышленность была развита слабо. Сельское хозяйство впадало жалкое существование.

Ленин поставил перед большевиками, перед всеми трудящимися Советской республики задачу в короткий срок создать мощную индустрию, как единственную материальную базу социализма. Гениальный ленинский кооперативный план предусматривал объединение мелких индивидуальных крестьянских хозяйств в крупные социалистические хозяйства.

Выполняя заветы В. И. Ленина, товарищ Сталин разработал программу, пути и способы социалистической индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства.

Под руководством большевистской партии советский народ с огромным энтузиазмом воздвигал новые заводы и фабрики, создавал новые отрасли промышленности, новые промышленные центры. Под руководством большевистской партии произошел великий перелом в деревне: трудовое крестьянство, убедившись, что коллективное хозяйство ведет к счастливой, зажиточной жизни, стало добровольно объединяться в колхозы. На основе сплошной коллективизации было ликвидировано кулачество — последний эксплуататорский класс в нашей стране.

Ленинско-сталинская национальная политика сплотила народы СССР в единую дружную семью. Благодаря братской помощи великого русского народа ранее угнетенные народы нашей

страны ликвидировали свою хозяйственную и культурную отсталость.

В стране произошла подлинная культурная революция. Все эти победы были достигнуты благодаря непримиримой борьбе партии и рабочего класса с врагами народа, троцкистско-бухаринскими предателями, которые стремились пустить под откос завоевания Октябрьской революции и восстановить капитализм в нашей стране.

«Не разбив «экономистов» и меньшевиков, мы не смогли бы построить партию и повести рабочий класс на пролетарскую революцию.

Не разбив троцкистов и бухаринцев, мы не смогли бы подготовить условия, необходимые для построения социализма.

Не разбив национал-уклонистов всех и всяких мастей, мы не смогли бы воспитать народ в духе интернационализма, не смогли бы отстоять знамя великой дружбы народов СССР, не смогли бы построить Союз Советских Социалистических Республик» («Краткий курс истории ВКП(б)», стр. 344).

Сталинская Конституция законодательно закрепила великие завоевания социализма.

Вероломное нападение гитлеровской Германии на СССР не застало врасплох наше социалистическое государство. Помня о капиталистическом окружении, большевистская партия, Советское правительство повседневно укрепляли экономическую и военную мощь нашей Родины. Могущая советская промышленность, созданная на основе сталинского плана индустриализации страны, обеспечила бесперебойное снабжение Советской Армии вооружением и боеприпасами. Социалистическое сельское хозяйство в достаточной мере поставило продовольствие для армии и населения, сырье для промышленности.

Осенние великим знаменем Ленина — Сталина, советские люди на фронте и в тылу проявили чудеса героизма, ибо они отстаивали великие завоевания Октябрьской социалистической революции. Мудрая сталинская стратегия помогла советским богатырям разгромить ненавистного врага и воздвигнуть знамя победы над Берлином. Советский народ отстоял свободу и независимость своей Родины, спас народы Европы от фашистского ига.

Победа Советского Союза во второй мировой войне открыла народам широкие возможности для освобождения от империалистического гнета. Ряд стран Центральной и Юго-Восточной Европы, освобожденных Советской Армией от германского фашизма, откололся от империалистического лагеря, вступив на путь развития народной демократии и построения основ социализма.

Знамя Октября рест над миром

Истекшие 33 года ознаменованы неуклонным ростом влияния Великой Октябрьской ре-

волюции на судьбы человечества.

Почти четверть века назад товарищ Сталин пророчески писал:

«Бросив семена революции как в центры империализма, так и в его тылы, ослабив мощь империализма в «метрополиях» и расшатав его господство в колониях, — Октябрьская революция поставила тем самым под вопрос самое существование мирового капитализма в целом» (Соч., т. 10, стр. 245).

На наших глазах силы мира и демократии, силы социализма одерживают новые и новые победы. Больших успехов в строительстве новой жизни добились трудящиеся стран народной демократии: Польши, Чехословакии, Венгрии, Румынии, Болгарии, Албании.

Историческую победу одержал великий китайский народ над объединенными силами внутренней контрреволюции и американского империализма. Создание Китайской народной республики подорвало устой империализма в Азии, усилило национально-освободительную борьбу пораженных народов. Героически борется за свободу и независимость родины против американских захватчиков корейский народ. Все шире развертывается национально-освободительная борьба народов Вьетнама, Бирмы, Малайи, Филиппин, Индонезии. Образование Германской демократической республики явилось поворотным пунктом в истории Европы, подорвало преступные замыслы поджигателей войны.

Первым декретом Октября был декрет о мире. Неустанной, последовательной борьбой за мир между народами характеризуется вся деятельность Советского правительства. Ныне, впервые в истории человечества, возник организованный фронт сторонников мира. И в первых рядах борцов за мир, как и 33 года назад, идут народы СССР во главе со своим правительством.

Подготовка сторонников мира к своему второму Всемирному конгрессу проходит под знаком борьбы против преступных планов англо-американских поджигателей новой войны.

На примере Советского Союза и стран народной демократии трудящиеся капиталистических стран все более убеждаются, что только социализм гарантирует им мир и избавление от империалистического гнета. Поэтому борьба народных масс против новой войны, лавирует с борьбой за социализм и демократию.

Знамя Октября высоко реет над миром.

К вершинам коммунизма

Советский народ празднует 33-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции в обстановке величайшего политического и производственного подъема.

Блестящие успехи принесла всенародная борьба за досроч-

ное выполнение послевоенной сталинской пятилетки. Еще в прошлом году валовая продукция промышленности на 41 процент превзошла уровень довоенного 1940 года. Валовая продукция сельского хозяйства в 1949 году также превысила довоенный уровень.

В народном хозяйстве, в жизни и работе советских людей с каждым годом все более ярко проступают черты коммунизма. Непрерывно расширяется фронт работ, где первоклассные машины заменяют физический труд. Механизированы наиболее трудоемкие процессы в угольной, металлургической и многих других отраслях промышленности, в сельском хозяйстве. Стираются грани между умственным и физическим трудом. Коммунистическое отношение к труду, наиболее ярко выраженное в стахановском движении, неистинно рождает новаторов в науке и технике, в промышленности и сельском хозяйстве, ускоряет наше движение к коммунизму.

Успешно осуществляется великий сталинский план преобразования природы. В степных и лесостепных районах СССР посажены сотни миллионов деревьев, на тысячи километров протянулись полезательные лесные полосы.

Достигнуты новые замечательные успехи в развитии земледелия, животноводства и других отраслей социалистического сельского хозяйства. Объединение мелких колхозов в крупные поднимает колхозы на новую, высшую ступень, создает еще более благоприятные условия для развития всего сельскохозяйственного производства, ускоряет процесс ликвидации противоположности между городом и деревней.

С законной советской гордостью воспринял наш народ постановления правительства о сооружении гигантских гидроэлектростанций на Волге и Днепре, о строительстве Главного Туркменского канала, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов, об орошении и обводнении огромных территорий в засухливых районах страны.

Необозримые, величественные перспективы открываются перед нашим героическим народом. Они окрыляют тружеников СССР, вдохновляют их на новые трудовые подвиги во славу социалистической Родины. В эти дни с особенной силой звучат пророческие слова Ленина, сказанные им в декабре 1920 года:

«...Если Россия покроется густою сетью электрических станций и мощных технических сооружений, то наше коммунистическое хозяйственное строительство станет образцом для грядущей социалистической Европы и Азии» (Соч., т. XXVI, стр. 48).

Имя великого Сталина, уверенно ведущего советский народ к вершинам коммунизма, поднимает трудящихся всех стран на борьбу за мир и демократию, за социализм.

СВОДКА

о ходе сельскохозяйственных работ по колхозам
Сланцевского района на 31 октября 1950 года
(в процентах к плану)

Занимаемое место	Наименование колхозов	Поднято зяби	Убрано овощей	Убрано корневым картофелем	Оболено озимых зерновых трав	Обмолочено зерновых	Заложено силоса
1	Путь к коммунизму	85,4	100	100	23,5	84,1	73
2	Им. Ленина	70,8	100	100	100	98,3	65,7
3	Родина	70,2	100	100	16	51,2	100
4	Им. Ильича	65,9	100	100	—	100	100
5	Им. Калинина	60,4	100	100	57,7	86,1	54,5
6	Восход	57,5	100	100	95,5	98	51
7	Броневик	51,2	100	100	100	87,5	65
8	Им. 17-го Партсъезда	47,5	100	100	100	100	100
9	Обновленная земля	43,4	100	100	40	63,6	78,3
10	Победа	36	100	100	100	67,3	—
11	Шахтер	33,8	100	100	100	83,9	102,8
12	Май	31,9	100	100	43,8	81,2	69,2
Всего по району		55,8	100	100	71,2	84,2	71,1

За истекшую пятидневку темпы сельскохозяйственных работ все еще оставались низкими.

Медленно идет по району подъем зяби. Это объясняется прежде всего тем, что тракторный парк на везете зяби работает неудовлетворительно.

В сельхозартелях «Обновленная земля», «Родина», «Побе-

да» затягивается обмолот хлебов. Руководители этих колхозов не приняли должных мер для ликвидации прорыва на молотобе.

Необходимо в ближайшие дни полностью завершить обмолот хлебов, семенников многолетних трав и подъем зяби.

Здания культпросветучреждений к зиме не готовы

Большую роль в повышении политической сознательности трудящихся и мобилизации их на выполнение хозяйственных задач играет массовая политико-воспитательная работа.

С каждым днем растет стремление труженников колхозных полей к овладению политическими и научными знаниями.

Сельские и колхозные клубы и избы-читальни являются центром политической и культурно-массовой работы на селе. Они воспитывают колхозников и колхозниц в духе социалистического отношения к труду, мобилизуют их на выполнение стоящих задач перед колхозной деревней.

В нашем районе имеется большая сеть культурно-просветительных учреждений — сельских клубов, изб-читален и библиотек, которые проводят большую агитационно-массовую и политико-воспитательную работу среди колхозников и колхозниц, рабочих МТС и интеллигенции.

Проведение празднования 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и выборная кампания в местные Советы совпадают с осенне-зимним периодом. Поэтому многое зависит от готовности культпросветучреждений к работе в зимних условиях. Сельские Советы и правления колхозов должны уделить максимальное внимание решению этого вопроса.

В Пожово-Горской, Педешской и Выскатской изб-читальнях уже произведен необходимый ремонт. Здесь переложены печи, отремонтированы крыши, произведена окраска стен, побелка и т. д.

Однако не все руководители сельских Советов и колхозов

поняли эту важную и ответственную задачу. Здания некоторых культпросветучреждений до сего времени не отремонтированы. Новосельский клуб, несмотря на то, что имеются средства, затягивает ремонтные работы. Председатель сельсовета т. Тихомиров и председатель колхоза им. Ленина т. Сергеев все еще «собираются» приступить к ремонту клуба. Следует сказать, что т. Тихомиров несколько раз заявлял, что все необходимые материалы для ремонта клуба заготовлены. Фактически же оказалось, что ничего подобного нет.

В Загривском сельсовете есть хороший клуб, но исполняющий обязанности председателя сельсовета т. Пушкарев занимается волокотой и тормозит ремонт клуба. Дело дошло до того, что заведующий клубом т. Радугин, в ущерб своей работе, вынужден сам крыть крышу.

Еще плачевнее положение клуба в колхозе «Восход». Председатель колхоза т. Пименов обещал произвести необходимый ремонт. Но, несмотря на свои обещания и решения райисполкома, он ничего не сделал.

Председатель Черновского сельсовета т. Маршалов сам устранился от разрешения этого важного вопроса. Партийная организация колхоза «Восход» не принимает действительных мер.

Сейчас следует незамедлительно принять все меры к тому, чтобы в зимний период культпросветучреждения могли бесперебойно работать в хороших помещениях.

В. Волгарь.

Конференция борцов за мир Большого Берлина

БЕРЛИН. (ТАСС). 29 октября состоялась первая конференция борцов за мир Большого Берлина.

На конференции присутствовало 800 делегатов от различных слоев немецкого населения, в том числе 480 делегатов из Западного Берлина.

Конференция прошла под лозунгом: «Берлин — столица Германии борется за мир!». С докладом выступил профессор Роберт Хавеман, который в Западном Берлине руководил кампанией по сбору подписей под Стокгольмским Воззванием.

В своем докладе Хавеман отметил, что население Германской демократической республики продемонстрировало на выборах 15 октября свою непреклонную волю к сохранению мира.

Остановившись на огромном значении пражского Заявления восьми министров иностранных дел, Хавеман указал, что четыре пункта этого Заявления являются требованием всего лагеря мира и что за их осуществление должно бороться все население Германии.

Говоря о работе, проделанной борцами за мир Большого Берлина, Хавеман сообщил, что в демократическом секторе Берлина собрано 891.958 и в Западном Берлине — 121.090 подписей под Стокгольмским Воззванием.

Движение за мир, заявил в заключение Хавеман, победит потому, что это великое движение охватило весь мир. Оно победит потому, что его возглавляет могучий и прекрасный Советский Союз, руководимый великим вождем народов Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Эти слова докладчика делегаты конференции встретили бурными овациями.

На конференции были избраны комитет борцов за мир Большого Берлина, а также делегаты на первый немецкий конгресс борцов за мир.

Военные приготовления стран — участниц агрессивного Северо-Атлантического пакта

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Кнайт прес из Вашингтона, по сведениям из хорошо информированных кругов, так называемый комитет обороны Северо-Атлантического союза на заседании 28 октября одобрил план, предложенный председателем объединенной группы начальников штаба США генералом Брэдли. План предусматривает создание армии Северо-Атлантического союза в составе по крайней мере 50 дивизий до 1953 года, помимо мощного военно-морского флота и военно-воздушных сил. По имеющимся сведениям, Франция должна выставить от 20 до 28 пехотных дивизий, Англия — 5, Бельгия, Люксембург и Голландия — от 5 до 10, Италия — 10 и Соединенные Штаты — от 5 до 10 дивизий. Более половины военных кораблей будут выставлены Соединенными Штатами, остальные — Англией.

Указывают также, что командующим вооруженными силами Северо-Атлантического союза назначен Эйзенхауэр, однако об этом будет объявлено только после окончания заседаний комитета обороны Северо-Атлантического союза в Вашингтоне.

События в Корее

Сообщения Главного командования Народной армии

В переданном 29 октября сообщении Главного командования Народной армии Кореи республики говорится, что на всех фронтах войска Народной армии вели упорные оборонительные бои с наступающими американскими и южнокорейскими войсками.

В районе севернее Пхеньяна части Народной армии в результате ожесточенных боев окружили и разгромили 2-й полк 6-й пехотной дивизии южнокорейских войск. Противнику нанесены большие потери. Захвачены пленные и трофеи.

Противник вводит в бой свежие силы пехоты и танков и пытается возобновить наступление. Части Народной армии решительными контратаками сдерживают наступление противника. Бои продолжаются.

Кровавые злодеяния американских интервентов в Корее

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ. (ТАСС). Американские интервенты творят все новые чудовищные злодеяния, истребляя корейский народ и уничтожая его национальные богатства. Терроризируя население, они намерены запугать свободолюбивый корейский народ и поставить его на колени.

Многочисленные жители южных районов Кореи, ушедшие из родных мест на север, чтобы с оружием в руках продолжать борьбу с американскими захватчиками, рассказывают о варварских преступлениях американских бандитов. Итальянка Сеула Ким Кен Ай рассказала, что, как только американские войска вошли в Сеул, город превратился в море крови. Все улицы города были залиты кровью и завалены трупами мужчин, женщин, стариков и детей. На улице Ченгьян, на окраине города, от запаха крови даже трудно дышать. Американские интервенты не жалеют денег для

того, чтобы истребить население. На восточном фронте Народной армии противники вблизи Канки и севернее Хен.

В переданном сообщении Главного командования Народной армии республики говорится, что на всех фронтах части Народной армии продолжают вести упорные оборонительные бои с наступающими противником.

27 октября части Народной армии вблизи Канки и Аньчжу (Ангчан) жила несколько дней без воды.

На других участках продолжаются оборонительные бои.

Американские интервенты применяют самые разнообразные методы истребления корейского народа: истребление мирного населения, применение химического оружия, применение авиации для бомбежек и уничтожения населения. Американские и южнокорейские войска в ряде мест совершают варварские преступления. В районе Канки и севернее Хен.

Американские интервенты применяют самые разнообразные методы истребления корейского народа: истребление мирного населения, применение химического оружия, применение авиации для бомбежек и уничтожения населения. Американские и южнокорейские войска в ряде мест совершают варварские преступления. В районе Канки и севернее Хен.

Американские интервенты применяют самые разнообразные методы истребления корейского народа: истребление мирного населения, применение химического оружия, применение авиации для бомбежек и уничтожения населения. Американские и южнокорейские войска в ряде мест совершают варварские преступления. В районе Канки и севернее Хен.

Американские интервенты применяют самые разнообразные методы истребления корейского народа: истребление мирного населения, применение химического оружия, применение авиации для бомбежек и уничтожения населения. Американские и южнокорейские войска в ряде мест совершают варварские преступления. В районе Канки и севернее Хен.

Заявление политического комитета Английской компартии

ЛОНДОН. (ТАСС). Политический комитет Английской компартии приветствует Заявление Министров иностранных дел восьми государств по поводу решений нью-йоркского совещания трех держав о демилитаризации Западной Германии как важный вклад в дело мира. В заявлении политического комитета говорится:

«Мы, принявшие западными державами по первоначальному волеизъявлению в Западной Германии и восстановлению ее военного потенциала, угрожающего безопасности Англии и всех европейских стран, а также угрожающего интересам самого германского народа.

Народы Европы, пострадавшие больше, чем кто бы то ни было от нацистской агрессии и оккупации,

Ответственный редактор И. АШМА

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Сланцевскому хлебозаводу требуются работники экспедитора.
Об условиях справляться в дирекции хлебозавода по адресу: Советская ул., д. № 1.